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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 05.06. 2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: Наши крајеви ће и даље бити под утицајем простране 
долине која се пружа са сјевера. У приземљу се наставља слабо изражено поље 
притиска око нормале. Toком дана прилив нестабилне ваздушне масе. Ујутро и 
пријеподне умјерено до претежно облачно уз сунчане интервале, понегдје уз пролазну 
кишу, на истоку сунчаније. У наставку дана, топло и нестабилно уз постепено 
наоблачење које ће локално донијети кишу или пљускове са грмљавином, претежно у 
брдско-планинским предјелима на истоку и југозападу. Током каснијих 
послијеподневних часова и вечери постепено разведравање од запада. На југу током 
већег дијела дана углавном сунчано уз пролазну умјерену облачност, која локално 
може условити пролазну кишу. Због нестабилне временске ситуације систем 
противградне заштите је преведен у стање приправности дана 05.06.2024. године у 
временском периоду 10 - 19 часовa. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду од 10.17 – 15.31 часова. Током дана су 
постојале повремене забране кориштења ваздушног простора због сигурности 
авионског саобраћаја. 

3. Радарско праћење: Од 10 часова, радарским и сателитским системима пратимо 
ријетке конвективне развоје изнад Градачца, Тузланског Кантона и јужног дијела 
Семберије. Смијер премјештањa облачности је западно-југозападни, док су се 
појединачне ћелије премјештале према истоку-југоистоку. Први процес достиже 
градоносни потенцијал на излазу из Градачца и њега превентивно засијавамо 
ракетама. Временом долази до интензивног развоја грмљавинских процеса 
источније, те по потреби засијавамо ћелију изнад Челића, а затим Лопара и 
Угљевика, која се премјешта према Зворнику. Иза 11 часова дејствујемо на процес 
који са запада угрожава Милиће и поново изнад Градачаца. Дејство завршавамо у 
Сребреници, гдје засијавамо две градоносне ћелиије. Након њиховог слабљења 
центар остаје у праћењу до 19 часова, када наступа општа стабилизација времена. 

4. Дејство: У периоду 10.36 - 14.11 часова вршено је дејство са 18 противградних 
станица и укупно је испаљено 41 противградна ракета на територији локалних 
управа Градачац (3 станице, 6 ракета), Брчко Дистрикт (2 станице, 8 ракета), 
Зворник (2 станице, 3 ракете), Братунац (1 станица, 2 ракете), Сребреница (4 
станице, 6 ракета), Угљевик (1 станица, 6 ракета), Лопаре (1 станица, 2 ракете), 
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Милићи (1 станица, 2 ракете), Челић (2 станице, 4 ракете), Грачаница (1 станица, 2 
ракете). 

5. Закључак: Таласање линије нестабилности источним дијелом наше регије, уз 
присуство нестабилне ваздушне масе, довело је до појаве грмљавинских процеса 
од јутарњих часова. Споропокретни процеси су генерисани на дијелу територије 
од Градачца до Дрине. На 7 потенцијално опасних процеса дејствовали смо 
превентивно противградним ракетама. Од стране стријелаца пријављена је појава 
града у пљуску на подручју Сребренице, а ријетке суградице у пљуску на подручју 
Градачца, Лопаре, Челића и Милића. 
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